



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Organizační struktura jako nástroj managementu ve vybraném podniku
Student:	Radek Petržilka
Katedra:	Krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Monika Březinová, Ph.D.
Oponent:	doc. Ing. Martina Minářová, PhD.
Pracoviště oponenta:	Ekonomická fakulta Univerzity Mateje Bela v Banské Bystrici, Katedra ekonomiky a manažmentu podniku

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)  
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

- Na základě Vašich teoretických a praktických analýz, identifikujte, které jsou nejčastější činitele, které ovlivňují organizační strukturu podniku Zemědělské služby Dynín, a.s.?
- Nevhodná organizační struktura se správnými lidmi může být lépe fungující jako vhodná organizační struktura obsazena lidmi nesprávnými. Do jaké míry souhlasíte s daným výrokem a své důvody uveďte.
- Jak návrh změny v organizační struktuře podniku uvádíte vytvořit na úrovni divizionálního ředitele dvě nové pozice, a to ředitel agronomů a ředitel zootechniků. Tím by došlo k rozdělení mnoha povinností z jednoho vedoucího na dva. Jak jste již uvedli, jednalo by se o výrazné nákladovou položku pro podnik, avšak zvýšením produkce by se to podniku vrátilo. Konzultovali jste Váš návrh s ředitelem podniku? Pozdával se mu (proč ano, proč ne). Mohli by jste uvést, kde konkrétně by byli té dvě nové pozice v rámci organizační struktury umístění a jakými pravomocemi a kompetencemi by disponovaly?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (**ANO/NE**):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

**výborně**

Datum

Podpis oponenta

11.05.2018

*Minářová / Martina*